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»  Componentes Curriculares e temas

e  Sexta-feira—27/08/2021
- Matematica — Aula na TBC — D7 - Interpretar geometricamente os coeficientes da equacdo de uma reta.
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MATEMATICA

DESCRITOR

» D7 - Interpretar geometricamente os coeficientes
da equacéo de uma reta.

Para essa aula € importante:

- assistir as videoaulas.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br/.
Acesso em: 15 jul. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.

procurem
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ATIVIDADE 01 mm e men o

(SAEPE) Observe a reta no plano cartesiano a seguir.
Essa reta pode ser representada por uma equacdo da
formay = px +q.

Os valores de p e q, nessa ordem, séo

(A) Oel.
(B) 1leO.
(C) 1lel
(D) 0e45.
(E) 45e0.

Disponivel em: http://gg.gg/vk88y. Acesso em: 17 jul. 2021.

ATIVIDADE 02 mm e mas s

Uma reta r de equacdo y=ax+b tem seu grafico
ilustrado a seguir.

YA

Os valores dos coeficientes a e b sdo

(A) a=leb=2
(B) a=-1leb=-2
(C) a=-2eb=-2
(D) a=2eb=-2.
(E) a=-leb=2

Disponivel em: http://gg.gg/vk88y. Acesso em: 17 jul. 2021.
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ATIVIDADE 03 mmm e me s

(12 P.D/2012) Observe a reta a seguir.
y

Sobre seu coeficiente angular, podemos afirmar que
é

(A) um numero negativo cujo médulo € um nimero
par.

(B) um numero negativo cujo médulo é um numero
impar.

(C) um nimero positivo par.

(D) um numero positivo impar.

(E) nulo.

Disponivel em: http://gg.gg/vk88y. Acesso em: 17 jul. 2021.

ATIVIDADE 0/ s mos s s

(SEDUC-GO/2013) Estudantes verificam durante uma
pesquisa que numa determinada regido quando a
pressdo de um gas € de 3 atm, o volume é de 75 cm?®, e
quando a pressdo é de 10 atm, o volume é de 12 cm?.
Sabe-se que a declividade da reta que passa por P1 = (3,
75) e P, = (10, 12), ilustrada no grafico a seguir,
representa a taxa média de reducéo do volume.

Volume(cm?)

7544 P1

12 P2

0] 3 10 Pressao {atm)

Nesse caso, a taxa média de reducdo do volume
(declividade) ¢ igual a

A) -12.
(B) -9
C) 3.
(D) 9.
(E) 10.

Disponivel em: http://gg.gg/vk88y. Acesso em: 17 jul. 2021.
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